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ATA DA 8ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2023, REALIZADA EM 10/10/2023. 

 
 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (10/10/2023), às dezenove horas 

(19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 8ª Reunião Ordinária da 

Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2023, sob a Vice-Presidência da Dra. Rayanne Teles Moraes de Melo. 

Estiveram Presentes e justificaram ausência: conforme lista de presenças em anexo. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. A Vice-Presidente da Comissão dos Direitos 

da Criança e do Adolescente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA: A presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Comunicados sobre a ação do dia das crianças que 

será realizada na sexta-feira, dia 13 de outubro de 2023, apenas para os voluntários que se 

inscreveram até o dia 06/10; 3.2 Audiência Pública realizada no dia 05/10 sobre escuta 

especializada, na qual foi criada a frente parlamentar de enfrentamento e prevenção das violências 

contra crianças e adolescentes. Seria promovido curso de capacitação na Alego pela Dra. Danielle 

Nava para conselheiros tutelares com data a ser definida, mas ainda está pendente resposta e 

incentivo financeiro do Poder Público. Parabenizamos a iniciativa da Dra. Danielle Nava e 

ressaltamos que a audiência pública foi um sucesso. 3.3 CDCA foi convidada a integrar o Fórum 

de prevenção e erradicação do trabalho infantil e promoção da aprendizagem; será criada uma 

subcomissão com esta temática e convidamos os membros interessados a participar. 3.4 

Convidamos os membros para realizar a atualização dos dados no site da OAB/GO e alertamos 

sobre a importância de participar da pesquisa da OAB Nacional, porque nossa Comissão está 

concorrendo ao prêmio para fazer um congresso no próximo ano com tudo pago pela ESA. 3.5 

Importância da participação dos membros nas reuniões e subcomissões para desenvolvimento de 

trabalhos e ações. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 4.3 Processos com julgamento adiado: nenhum.  4.4. 

Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: Nenhum. 4.4.2. Julgamento: 
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nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum 6. ENCERRAMENTO. A Vice-

Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, Dra. Rayanne Teles Moraes de 

Melo, declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Mariana Soares 

Silva Maisonnett, Secretária-Geral da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Vicce-Presidente da Comissão.  

 

 

 

Rayanne Teles Moraes de Melo 

Vice-Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente 

 

 

 

 

 

Mariana Soares Silva Maisonnett 

Secretária-Geral da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente 
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